

五十集连续剧

神話



玉漱公主劝说小川逃生，小川转身消失在树丛中，转眼又递上一束鲜花回到她面前，告诉公主不会丢下同胞不管。

高岚趴在一棵大石头上睡着了，醒来发现宝盒就在自己身边，赶忙回到祠堂报告其他人，大伙决定用手中的戒指试一试，真的打开了扣龙锁。

玉漱高兴回宫，却得知自己将要被送到大秦和亲。大将军蒙恬奉旨来接公主，瞥见玉漱惊为天人。马车从山坡上滑下，为保护玉漱，三人坠崖，小川和蒙恬身受重伤。

蒙恬带玉漱进宫觐见秦皇，玉漱翩然起舞，秦皇龙颜大悦，封为丽妃。伤心的小川在酒肆中买醉。

高岚一人到酒吧喝酒，酒吧老板有意追求高岚。高岚推托自己已有新男友，老板不信，高岚打电话给大川让他前来。

宫中暴发瘟疫，丽妃染病不起，秦皇下令广征名医。小川立刻来找崔文子，崔文子要其办成三件事，一是要一瓶蒙恬坐骑黑风马的血，二是珍藏在内务府的深海夜明珠。前两件事小川都大费周章办成，谁知崔却不是用它们来配药的，他从医箱中取出早已配制好的药交给小川。小川正恼怒自己被利用，崔说出第三件事就是让小川一个人带药去医治丽妃。玉漱睁眼看到小川站在自己床前，俩人相拥在一起。

玉漱自小川离开后不思茶饭。高要做一道拼盘，取名“明月千里寄相思”，果然道中玉漱心事，玉漱动起筷子，秦皇大悦，任命高要为御膳房总管，负责丽妃饮食。

易教授和易妈妈总为小事争吵，高岚看他俩貌离神合，决定撮合二老，谁知二老在饭桌上突然昏过去。

大川和高岚把二老送到医院，医生说他们只是被下了药。黑袍人打来电话，告诉高岚这是一次小警告，威胁他们尽快破解宝盒。

高岚来参加秦代美女研讨会，发现屏幕上的秦代美女复原图竟然是自己的脸，不由觉得奇妙，她决定将自己也写进《再见图安》。

项羽和项梁来到咸阳，撞见买醉的小川，项梁怒斥小川。举贤堂中，项梁叔侄身为楚国贵族受到礼遇，刘邦又想和项梁叔侄攀关系，可叔侄俩对他颇为厌恶，不屑理睬。

小川请小月到家中吃饭，听说小月在玉漱宫中伺候，便让小月把腰牌（手机）交给玉漱。第二日玉漱又让小月去取些新“药”，小月奉命来到小川家中，将自己做的衣服送给小川，小川误以为是玉漱给他做的，开心极了。

蒙恬带小川去见识蒙家军，遇到庞副将。见蒙家军如此声威震天，小川决定加入。蒙恬十分高兴，二人当夜一醉方休，蒙恬酒后吐真言，倾诉对玉漱的爱恋。

高要有意撮合小月和小川，让小月去给小川送水果。看到小月对自己一片情意，小川十分为难。

宫门外小川跪迎玉漱，二人微妙的眼神被刘邦看在眼里。刘邦告诉吕雉要掌握实证后告发小川与玉漱。

小月生日，高要、小川送上蛋糕庆祝。蒙恬向扶苏推荐小川，扶苏立刻召见，请他做助手，维护举贤堂稳定，小川无法拒绝。

三宝报告宫内多人失踪，小川猜到幕后主使，急忙派三宝给刘邦捎去密信。吕雉此时已怀孕，刘邦押送徭役者在外，吕公接信赶紧带着女儿逃离沛县。

赵高又发现小川给刘邦通风报信，大发雷霆，将其写入黑名单。不久，挂名胡亥公子和丞相李斯的忠义馆在举贤堂对面开张，众人一哄而上，举贤堂人心动摇。赵高手下在举贤堂门口搭起台，项羽恼怒至极，对着忠义馆的人就是一顿猛揍。小川赶到，抓起忠义馆的人，李斯指责他徇私，小川无奈将项羽拿下。

长城工地上，孟姜女十年寻夫到此，不久她的故事就传遍了咸阳城。

玉漱见孟姜女，受到鼓舞，不顾危险出宫与小川相会。

孟姜女哭倒长城的故事传遍了咸阳城的大街小巷。易教授一行人来到长城，遇到女导游韩青青。

韩青青告诉易教授一行自己就是“土行者”后代，他们终于找到了第三枚戒指。

蒙恬出征离开咸阳，赵高决定趁机除去举贤堂。他将儒生的牢骚逆之言给秦皇看，秦皇大怒命赵高查捕。

小川意识到整个举贤堂都要遭殃，赶紧让项梁、项羽逃亡。赵高带人围住举贤堂，小川与众举贤堂兄弟同生共死，全体举贤堂成员放下兵器束手就擒。

玉漱伤心病倒，小川托小月将腰牌给玉漱表达自己的歉意和思念。

三宝也被抓到狱中，赵高要三宝效忠自己，做监视皇宫的眼线。三宝举棋不定来找小月，告诉她小川被赵高所抓。

赵高谎称小川已死，小月痛哭失声，要与赵高断绝兄妹情分。赵高心痛，便带小月到狱中探望，并保证会让小川活着。

玉漱为救小川驾临赵高府，提出用刺客交换小川。小川获释来到行辕与玉漱相见，俩人和好如初。

蒙恬终于醒来，却得知自己身中剧毒，时日不多。他要小川接手蒙家军，小川拒绝。蒙恬押来 10 个匈奴女子作为礼物，其中一个女孩德香被士兵抽打，小川看不过去便要下她。德香告诉他，其他姐妹明日就要被处死，只有被他要下的人才能够活下来，质问他为什么只要一个。

小川冒雨彻夜跪求，还是没能挽救另外 9 人。

2010 年 1 月 4 日至 10 日 CCTV-8 播出 7 集至



为保

护一心找油的

同志不受政治斗争影响，

余秋里同甘肃省委书记据理力争

……陆惟夫向余秋里保证：松辽肯定有油！

松基三井发现油砂的喜讯传来，

杨军旗等人携油砂到达哈尔滨。

余秋里支持康世恩停钻试油的建

议，想力争在国庆 10 周年前出油献礼。

康世恩带邱可夫等松辽督阵，沈霖顾不上

探望病危的母亲投入试油工作。松基三井

喜出原油，石油部上下一片欢腾……

石油部处处都是笑脸。余秋里却十分低

调，提出不报告、不登报、不宣传，同时决定让

1528 队选一名代表，赴京参加国庆观礼。

在邓小平的一路敦促下，石油部关于开展

松辽石油大会战的报告很快得到批准。余秋里

决定打破常规，甩开勘探，集中石油系统的一切

力量，以大同镇附近为会战中心，在松辽展开一

场声势浩大的石油大会战。

动员大会上，余秋里批评了从井场直接到会却

着装不整的武山宝，会后，却脱下贴身的一件毛皮坎

肩送给武山宝。葡 7 井首先出油的消息传到会上，毛

泽东高兴地夸“余秋里果然有一手”。

全国有关系统支援大庆建设的物资源源不断地运

往萨尔图火车站，大批的转业军人作为石油工业的新生

2010 年 1 月 4 日至 10 日 CCTV-1 黄金时间播出 5 集至 18 集

二十八集连续剧

奠基者

